
 

CONFCOMMERCIO-IMPRESE PER L’ITALIA-MANDAMENTO DI BASSANO DEL GRAPPA 
36061 BASSANO DEL GRAPPA(VI)-Largo Parolini, 52-Cod. Fisc. 82000970242 
Centralino Tel. 0424 523108-0424529163(r.a.) – Fax 0424 522213- 0424 521367 
http:/ www.ascombassano.it /-e-mail: info@ascom.bassano.vi.it 
 

Prot.  

 

Bassano del Grappa, lì 17 gennaio 2025 

 

RICHIESTA ESONERO CANONE RAI PRIVATI  

 

Scadenza inoltro domanda: 31 gennaio 2025 
 
Ricordiamo a quanti interessati che c'è tempo fino al 31 gennaio 2025 per richiedere l'esenzione 

dell'addebito in bolletta dell’utenza elettrica del Canone Rai. L’importo quest’anno sarà ridotta a € 

70, anziché € 90 dell’anno precedente. Come noto, il canone si paga una sola volta per famiglia 

convivente e già dal 2016 è stata introdotta una generale presunzione di possesso di una TV nel caso 

in cui sia attiva almeno un’utenza elettrica. 

 

CASI DI ESONERO: 

• i cittadini che hanno compiuto 75 anni, con un reddito annuo proprio e del coniuge non 

superiore complessivamente a 8.000 euro e senza conviventi titolari di un reddito proprio; 

• coloro che non detengono un apparecchio televisivo 

• se si è titolari di utenza elettrica di tipo residenziale ed il canone è dovuto in relazione 

all’utenza elettrica intestata ad un altro componente della famiglia anagrafica (es. seconde 

case); 

• gli eredi di persone decedute intestatarie di bolletta elettrica in abitazioni in cui non ci sono 

apparecchi tv. 

 

Gli Associati che rientrano in una delle categorie sopra riportate possono contattare 

l’Associazione per farsi assistere nell’invio telematico della richiesta di esonero, entro e non 

oltre il 31 gennaio 2025. Tutte le richieste inviate oltre questa data saranno valide per l’esonero solo 

dal secondo semestre dell’anno. 

 

Per informazioni e per richiedere un appuntamento contattare la Segreteria di Direzione – Giada 

Colella allo 0424.523108 oppure tramite mail all’indirizzo – giadacolella@ascom.bassano.vi.it  

 

 

ATTENZIONE: quanto sopra non ha nulla a che vedere con il canone speciale RAI dovuto da chi 

detiene apparecchi TV e/o radio all’interno della propria attività commerciale, che continuerà a 

versare la tassa con le consuete modalità tradizionali 
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